

# 商业盛典本周组织专家团评审

## 现场:专家团认真评审

“考虑到商业盛典的影响和规格,希望每个评委都认真地对待。”张慧玉说。

12月12日下午,“财富传奇·2007中原商业盛典组委会”组织了专家团的一次集中评审和讨论,按照组委会的安排,应到会的专家有8人,实到会6人,符合过半数的原则,而未能到场的两位专家也将在会后收到组委

会邮寄的选票。作为活动主办方,郑州市商务局和2007郑州秋冬购物节组委会派出专人参加了会议。

按照商业盛典的流程,专家评审是在候选名单推出之后进行的一次记名式投票,专家团成员将通过讨论之后,各自按照自己的意见,选出本届商业盛典的各大奖项。专家评审团的选票将在

评选中占一定比例,并将和读者投票,网络投票一起计算,作为最终的年度大奖的评选依据。

经过紧张的讨论和投票,专家团完成了对本次商业盛典的集中评审工作,他们分别在自己的选票上签名。随后,选票被封存,直到读者投票结束之后,才会被打开并且进行公开唱票。

“请各位专家认真评审,投上自己庄严的一票。”12月12日下午,财富传奇·2007中原商业盛典组委会组织了专家团的一次集中评审和讨论,与会的专家发表了自己对于本次商业盛典的建设性意见,并且对候选企业、事件和个人进行了评审和投票。

晚报记者 祁京/文  
赵楠/图

## 建议:形式和内容上都可创新

而除了进行投票,与会的专家团成员都为商业盛典出谋划策,提出了很多建设性的意见。其中,内容和形式上的创新成为了专家团的专家们的一致看法。

中国营销协会副会长范云峰表示,虽然看到了很多营销精英的个人简介,但碍于版面所限,没能看到更为具体的策划案。他建议,今后的商业盛典评选之中,一定要突出营销案例的介绍。而河南省商业行业协会会长张慧玉则认为,商业盛典应该在老商贸企业的基础之上,更加关注新兴行业和成长性企业,把这些内容纳入到商业盛典的轨道之中:“河南有很多在全国都非常有特色的企业和行业,商业盛典的眼光要放宽。”

河南省会展业商会会长王永国认为,商业盛典要再大胆一些,打破地域界限,把省辖市都囊括进来,“地市也有很多很好的企业,不单单是郑州的商贸企业唱独角戏,晚报应该把他们加入进来,这是一种胸襟和气魄。”而郑州

大学商学院院长许圣道则指出,虽然商业盛典有着其他评选活动所没有的专业性和权威性,但在参选标准上还应该更加量化一些,可以让业内外都有一个很好的参照。



## 声音

河南省商业行业协会会长 张慧玉



商业盛典坚持了5年,每次的反响都很大。特别是今年,和购物节结合,非常成功。本次的商业盛典候选名单,基本代表了郑州商贸企业的现状和真实情况。另外,今年郑州综合百货业止跌回升,这也是值得我们关注的。

《光明日报》河南记者站站长 刘先琴



作为职业记者,我觉得商业盛典办得很好。郑州独特的区位优势,树立了郑州商贸城市的基础。当年,郑州是以商贸城而著称于全国的。我认为,商业盛典要把郑州商业提升到文化理念上来,不单单是一个经济上的元素,还要有文化含量。

郑州大学商学院院长 许圣道



我们郑州大学商学院一直和晚报有着很好的合作关系,作为智力支持单位,我们有很多老师和学者参与到具体的管理咨询和研究之中。今天在座的都是行业内的专家学者,相信大家凭借自身的学识和判断能力,能够做出公正客观的评审。

中国营销协会副会长 范云峰



我觉得商业盛典对整个行业的发展起到了很大的促进作用。在营销策划这部分,我看到了很多老面孔,但可喜的是,其中又有不少新面孔,这说明郑州商业有着强大的生命力。

河南省会展业商会会长 王永国



随着郑州会展经济的崛起和提升,会展和商业之间的结合将更加紧密。今年,郑州一共有87个展会,经济效益上亿。我们希望商业盛典能够更多地关注会展经济,因为它是郑州商贸业发展的新增长点。

河南省宝石玉石协会会长 刘长秀



作为行业协会的负责人,我们欣喜地看到,今年的零供关系明显好于往年。这得益于郑州商业的快速成长,也有媒体的监督和推动。今年的商业盛典我看很全面,基本上囊括了郑州商业的大事和重要人物,值得称道。

## 索尼 BRAVIA 高清 1080 V380 系列液晶电视国内发售

2007 被业界誉为“高清元年”,高清液晶电视正伴随着奥运会的临近,呈现出前所未有的需求递增。秉承“大屏幕,高画质”的产品开发理念,索尼 BRAVIA 将于 12 月 13 日起,在中国市场发布 V300A 系列液晶电视的升级型号: BRAVIA 高清 1080 V380A 系列 --40 寸的 KLV-40V380A 和 46 寸的 KLV-46V380A。高清 1080 液晶面板结合 10-bit 液晶面板驱动技术,该产品的推出

致力于为用户打造高清视听娱乐新体验。此外,该产品独特的银线外观设计,更加融合现代家居空间的雅致格调。

秉承“最佳画质”的一贯产品研发目标,索尼 BRAVIA 液晶电视自诞生以来,就以其卓越的色彩表现能力便受到消费者的一致推崇。此次新发售的 V380A 系列新品对画面色彩的要求同样苛刻,它延用了索尼独有的 WCG-CCFL 亮艳色彩背光

源技术,有效提升产品的色彩还原能力,该技术曾在中国电子技术标准化研究所(CESI)液晶电视产品类评测中以高达 38% 的色域覆盖范围获得权威部门首肯。此外 BRAVIA ENGINE 图像处理引擎技术的应用有效增强图像对比度,让色彩过渡更加平滑细腻,使图像得以更清晰的呈现。

索尼 BRAVIA 借鉴 Sony Pictures 的“Cinema Mode 电影模式”在 V380 系

列产品中的应用,可以有效的将电影画质模拟成电影胶片质感的画面,产生更为生动的细节效果。结合 S-Force Front Surround 前置虚拟环绕声系统这一高品质音频环绕技术,仅通过两个扬声器便可提供多声道虚拟环绕声效果,丰富了音质的层次感和空间感,带来更高纯度音效。另外,出于对用户操作索尼家庭影院设备便捷性的考虑,V380A 采用了 BRAVIA Theatre Sync

影院同步功能,可以一键开启全套索尼家庭影院设备,令用户更轻松享受高品质的影音娱乐生活。

此外,BRAVIA V380A 系列新品还拥有 3 个 HDMI 接口与 1 个电脑接口,这些接口处于不同位置,便于用户连接索尼多种影音设备。同时 V380A 所具备的单调谐器双画面、光感器-背光自动调节、图像冻结等人性化功能设计,也为用户创造轻松舒适的娱乐视听享受。

BRAVIA V 系列液晶电视一直凭借索尼前沿技术的创新应用赢得了国内消费者的信赖和认同。国庆黄金周 V300A 的热销,再次验证了索尼 V 系列液晶电视在消费者心目中的经典地位,相信高清 1080 液晶电视 BRAVIA V380A 系列的上市,也会在即将到来的新春佳节,为信赖 V 系列、同时追求多媒体全高清视听娱乐的用户带来全新选择。

小武

## 拜丽德全国大学生创业基金“千万亿”工程启动

2007 年 12 月 5 日上午,北京人民大会堂,休闲与公益共谱琴瑟和谐,一场意义非凡的新闻发布会在此隆重举行。发布会上,拜丽德集团有限公司董事长郑秀东郑重宣布:耗资一亿人民币,携手团中央成立的拜丽德全国大学生创业基金“千万亿”工程正式启动,此举得到了各界与会人士的热烈反响。

此次新闻发布会共有全国 30 多家主流媒体参加。会上,郑秀东董事长发表了激情洋溢的致辞,团中央中国青少年社会服务中心副主任赵振平在会上盛赞了拜丽德集团有限公司的慈善义举。

拜丽德集团董事长郑秀东在会上表示,本次活动是对全国在校大学生的公益性

爱心奉献,创业基金是在团中央的大力支持下创立的,旨在帮助在校大学生创业,拓宽高校毕业生就业渠道,营造社会创新创业环境,提出的创业模式在国内也是首次提出,是传统商业与电子商务的完美结合,这种新型的创业机制和文化将会是未来发展的方向,它必将会被大众更广泛的接受并使用,将会掀起中国乃至全球服装行业的营销变革。

据悉,该项基金于 2007 年 12 月正式面向社会推广,届时,凡有志创业的在校大学生均可申请报名,取得“千万亿创业基金”申请资格,便有机会获得拜丽德集团提供的创业基金,实现自己的创业梦想。

## 三星洗衣机把洗衣店搬回家

在今年三星电子新推出的洗衣机产品中,独特的热风清新技术让我们体会到“用空气洗衣服”的乐趣。这是世界上首创的空气洗涤系统,堪称洗衣机技术史上的一个革命性突破。通过用高温气流穿透衣物,分解气味粒子,杀灭藏在衣物深处的螨虫等有害微生物,高温气流被冷凝成水排到机器外面。由于在洗涤过程中不需要任何洗涤剂或其他化学物品,因此对衣物起到良好的调理作用,可以更加持久地保护衣物的色泽和形状。

由于不需要用水进行直接的清洗,因此这种空气洗涤方式特别适合处理那些日常难以清洗的物件如软垫、枕头以及一些有填料物品,又省时又省力!

相对于热风清新功能,这款洗衣机另一功能——分类烘干同样让人惊喜。三星洗衣机的分类烘干,可以在烘干过程中变温进行,对不同布质的衣物使用不同的烘干程序,比如我们平时经常穿的牛仔布等,可以使用强烘干,而对一些化纤布料的衣服,则使用弱烘干功能。

## 理光岁末豪华礼品促销月拉开帷幕

随着圣诞、新年的临近,作为数码相机生产与研发的老牌厂商,理光公司也推出了一系列的促销活动,其中豪礼不断。据悉,理光公司拿出了全系列产品参与此次活动,并针对这些产品精心设计了多款大礼包。

理光公司刚刚发布的旗舰 GR 系列强机 GRDII 率先发难,推出了此系列捆绑促销的豪华礼包。凡是购买 GRD 和 GX100 的用户便可获得清洁礼包三件套,而购买

GRDII 则附赠 GRD 台历一个。凡是购买 R6 和 R7 的用户均可获得嘻猴公仔一只,除此以外,凡在 12 月 15 日至 2 月 15 日之间选购理光任意款式相机产品的用户,还可以到理光官方网站登记注册,便有机会参加理光幸运大奖抽取活动,奖品是 iPod Touch 一台。

本次活动日期为 07 年 12 月 15 日 -08 年 2 月 15 日。心动不如行动,感兴趣的朋友就赶快参加吧。